



2011.12.10 星期六 总点击率为: 66967786次

搜索

北航新闻网->综合新闻

相关新闻

综合新闻  
专题新闻  
菁菁校园  
科教在线  
媒体北航  
图片新闻  
视频新闻  
网评北航  
校园通知  
高教资讯

## 北航教育基金会召开理事会会议

点击数:[1331] | 加入时间:[2011-11-25 08:36]



11月24日下午,北航教育基金会召开了第二届理事会2011年第二次会议。会议由教育基金会理事长、常务副校长徐惠彬主持,副理事长王建中副校长,监事、纪委书记纪素菊及第二届理事会成员参加了会议。

会议听取了2011年北航教育基金工作进展汇报,重点审定了北航2010年度及2011年1—8月教育捐赠激励建议方案,并就如何有效发挥社会捐赠在学校各项工作中的作用,以及激励学校师生参与教育基金工作进行了深入讨论。

会上,徐惠彬理事长强调,要认真落实学校教育捐赠筹资的各项激励政策,努力激发广大教職員工参与教育捐赠筹资工作,不断增强教育基金合作的广度和深度,抓住机遇,加快教育基金工作发展速度。理事会认为,教育基金工作要解放思想,创新思路,树立典范,加强宣传,积极引导,激活潜力,不断提升我校教育基金工作氛围,为学校的建设和发展做出应有的贡献。

(教育基金会)

编辑:贾爱平

关闭窗口